



Állampolgári ismeretek módszertani képzés általános iskolai tanároknak

Időpont

2024. november 7-8.
csütörtök–péntek

Óraszám

16 óra

Helyszín

Országház, Budapest
1055 Kossuth Lajos tér 1-3.

Létszám

10–30 fő

Teljesítés

A pedagógusok a részvételről igazolást kapnak, mely az intézményvezető egyetértésével jóváírható a hétévente teljesítendő 120 órához. Az igazolás feltétele, hogy a pedagógus a képzésnek legalább 90%-án részt vegyen.

-

A képzésen való részvétel **ingyenes**.

Találkozó a képzés mindkét napján 8:45-kor az Andrássy-szobor előtt.

Belépéskor minden résztvevőnek detektoros fémvizsgáló kapun kell áthaladnia. Gáz- és paprikaspray, kés, illetve bármilyen veszélyes eszköz birtoklása esetén az országgyűlési őr megtagadhatja a beléptetést.

A továbbképzés során a résztvevőknek meleg ebédet biztosítunk ingyenesen, és napközben kávé, üdítőt vásárolhatnak az Országház büféjében. Az utazásról, a budapesti közlekedésről és szállásról sajnos nem tudunk gondoskodni.

Tartalom

A képzés célja, hogy az általános iskolák pedagógusainak olyan módszertani tudnivalókkal szolgáljon, melyek segítséget nyújthatnak az állampolgári ismeretek tanításához, illetve az új 8. osztályos tankönyv feldolgozásához. A képzésnek részét képezik olyan rövid játékok, melyek a hagyományos órákba is beépíthetőek; egy projektfeladat megvalósítása; módszertani kerekasztal-beszélgetések; valamint olyan rendhagyó gyakorlatok megismerése, melyeket a pedagógusok aztán osztálytermi környezetben önállóan is megvalósíthatnak, vagy akár az Országgyűlési Múzeumban ingyenesen is igényelhetnek.

csütörtök (9:00–17:00)

Nemzeti identitás – Királycsinálók, A koronázások és a Szent Korona története című foglalkozás megismerése

A helyi önkormányzatok működése, feladatai, a választás menete – projektfeladatban történő feldolgozás

A diákönkormányzat – kerekasztal-beszélgetés

Az igazságszolgáltatás – jogesetek feldolgozása bírói szerepben

Az Európai Unió – szervei és működésük

Kritikus gondolkodásra nevelés – szituációs játék

péntek (9:00–17:00)

Az országgyűlési választások – Sok kis voks sokra megy című foglalkozás megismerése

A vita alkalmazása a tanítás során – kerekasztal-beszélgetés

Az alkotmányozás és az Alaptörvény – Alkoss alkotmányt! című foglalkozás megismerése

A törvényhozás menete – egy részletes vita modellezése

Az oktatófilmek jövője – kerekasztal-beszélgetés

Jelentkezés

A jelentkezési lap [ide kattintva](#) letölthető.

A képzéssel kapcsolatos kérdéseket és a jelentkezési lapokat a pedagogustovabbkepzes@parlament.hu email címre várjuk.

Telefonos elérhetőségünk: +36 1/441-4405